Задания
Всемирная история, 9 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
1. Процесс изменения, усовершенствования, улучшения, а в начале XX века для ряда государств – освоение в условиях традиционного общества опыта индустриального развития - это:

А) технологизация
В) индустриализация
С) модернизация
D) информатизация
2. Для многих колониальных и зависимых стран была свойственна узкая специализация производства. Установите соответствие:

	Сырье
	Страна

	А) чай и хлопок
	1. Куба

	Б) медь и селитра
	2. Бразилия

	В) кофе и каучук
	3. Индия

	Г) сахар и сигары
	4. Чили


A) А-1, Б-3, В-4, Г-2

B) А-2, Б-1, В-3, Г-4

C) А-3, Б-4, В-2, Г-1

D) А-4, Б-2, В-1, Г-3

3. Установите соответствие:

	Политический режим
	Особенности

	А) демократический
	1. многопартийность при контроле правящей верхушки над политической жизнью и судом

	Б) тоталитарный
	2. важная роль организаций гражданского общества в самоуправлении

	В) авторитарный
	3. полный контроль над средствами массовой информации


A) А-1, Б-3, В-2

B) А-2, Б-3, В-1
C) А-2, Б-1, В-3
D) А-3, Б-2, В-1
4. Какое государство в середине XIX века становится «мастерской мира» и «царицей морей»?

А) Франция

В) Англия

С) Россия

D) Германия

5. Этот британский пароход на момент ввода в эксплуатацию являлся самым большим судном в мире. В 1912 году во время первого рейса он потерпел крушение. О каком корабле идет речь?
А) «Титаник»
В) «Олимпик»
С) «Британик»
D) «Бисмарк»
6. Установите соответствие. Главными действующими лицами на Парижской мирной конференции 1919 года были:

	Страна
	Представитель


	А) США
	1. Жорж Клемансо

	Б) Великобритания
	2. Вудро Вильсон

	В) Франция
	3. Витторио Орландо

	Г) Италия
	4. Дэвид Ллойд Джордж


A) А-1, Б-3, В-2, Г-4
B) А-2, Б-4, В-1, Г-3
C) А-3, Б-2, В-4, Г-1

D) А-4, Б-1, В-3, Г-2
7. Бурный рост городов и городского населения:
А) индустриализация
В) модернизация
С) урбанизация
D) миграция
8. В 1882 году в состав Тройственного союза вошли три государства. Укажите лишнее:
А) Германия
В) Австро-Венгрия
С) Османская империя
D) Италия
9.  В результате какой битвы провалился немецкий план молниеносной войны?

А) битва на Марне
В) битва у Вердена
С) битва на Сомме
D) Брусиловский прорыв
10. Какое оружие было впервые применено Германией в ходе Первой мировой войны в районе Ипра в нарушение Гаагской конвенции?
А) подводные лодки
В) химическое оружие
С) танки
D) артиллерия
11.  «Бойня Нивеля» - это:
А) неудачное наступление французов в 1917 г.
В) немецкая военная операция 1917 г.
С) морское сражение 1916 г.
D) подводная война Германии и Англии
12. Государство, имеющее колонии, зависимые территории, называется:

А) технология

В) монополия

С) метрополия

D) митрополия

13. Какое государство в 1919 году не подписало договор и устав Лиги Наций?
А) США
В) Франция
С) Италия
D) Япония
14.  Американский послевоенный план, предусматривающий предоставление Германии займов:
А) план Шлифена
В) «14 пунктов Вильсона»
С) план Дауэса
D) доктрина Трумена
15. Когда был создан Коммунистический интернационал?

А) 1918 г.
В) 1919 г.
С) 1920 г.
D) 1921 г.
